

ZARZĄD POWIATU GLIWICKIEGO

Gliwice, dn. 14.04.2022r.

WIF-RZPO.272.00010.2022

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ

Wydział Inwestycji,
Funduszy i Zamówień
Publicznych
tel. 32 332 66 10
fax 32 332 66 47

wif@starostwo.gliwice.pl

W imieniu Zamawiającego, Powiatu Gliwickiego - działając na podstawie przepisu art. 284 ust 1, 2 i 6 i art. 286 ust 1, 7 i 9 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.) wyjaśnia się i zmienia treść SWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji, o udzielenie zamówienia publicznego na realizację zadania pn.:

Kompleksowa obsługa bankowa budżetu Powiatu Gliwickiego oraz jego jednostek budżetowych

Pytanie 1

W nawiązaniu do Załącznika nr 4 do SWZ ust. 13 lit. c) czy Zamawiający wyrazi zgodę, że Zamawiający we własnym zakresie będzie przelewał środki na nowe rachunki poprzez bankowość elektroniczną?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, że we własnym zakresie będzie przelewał środki na nowe rachunki bankowe poprzez bankowość elektroniczną na zasadach obowiązujących w czasie trwania umowy.

Pytanie 2

W nawiązaniu do SWZ rozdz. 3 ust. 3 pkt. 3.5 czy Zamawiający wyrazi zgodę, że Oprocentowanie środków znajdujących się na wszystkich rachunkach Zamawiającego będzie liczone jako: stawka **WIBID O/N x Współczynnik procentowy**? Jeżeli nie, to prosimy o podanie wzoru.

Odpowiedź

Zamawiający wymaga, aby oprocentowanie środków znajdujących się na wszystkich rachunkach Zamawiającego będzie liczone jako: stawka WIBID 1M (z ostatniego dnia miesiąca poprzedzającego miesiąc odsetkowy) pomnożona przez Współczynnik procentowy.

Pytanie 3

Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert na 29.04.2022r.

Odpowiedź

Zamawiający przedłuża termin składania ofert, w związku z tym zmianie ulegają zapisy:

- Rozdziału 16 pkt 1 i 3, które otrzymują brzmienie:

*1.Oferty (wraz z wymaganymi załącznikami) należy złożyć za pośrednictwem miniPortalu do dnia **21.04.2022 r.** do godz. 13:00. Inny sposób złożenia oferty jest niedopuszczalny.*

*3.Otwarcie ofert odbędzie się w dniu **21.04.2022r.** o godz. 13:10. Otwarcie ofert jest niejawne.*

- Rozdziału 14 pkt 1, który otrzymuje brzmienie:

*1.Termin związania ofertą upływa w dniu **20.05.2022r.***

Pytanie 4

Prosimy o możliwość alternatywnego resetowania hasła dla użytkownika poprzez przekazanie odpowiedniej prośby do banku podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez osobę do tego upoważnioną. Całość odbywa się zdalnie. Zaproponowana w SIWZ możliwość według Wykonawcy łamie elementarne zasady bezpieczeństwa.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia treść Rozdziału 3. Pkt 3.7.3. n) SWZ, który otrzymuje brzmienie:

Elektroniczny system obsługi bankowej powinien zapewniać możliwość złożenia do banku elektronicznej dyspozycji odblokowania użytkownika przez Użytkownika posiadającego takie uprawnienia, bez konieczności wizyty użytkownika zablokowanego w placówce banku.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wyraża zgodę aby szkolenie pracowników mogło odbyć się zdalnie za pomocą aplikacji Teams bądź Skype. Upraszcza to znacznie proces, jest równie skuteczne i bezpieczne ze względów epidemicznych.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na zdalne przeszkolenie pracowników.

Pytanie 6

Prosimy o rezygnację z punktu 3.4 SIWZ bądź ewentualnie bądź możliwość naliczania odsetek ręcznie i informację ile średnio jest takich wpłat.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy punktu 3.4 SWZ.

Pytanie 7

Prosimy o usunięcie punktu 19 i 20 Istotnych postanowień umowy. Punkt ten nie ma wpływu na wykonanie Zamówienia.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy punktu 19 i 20 Istotnych postanowień umowy. Obowiązek uwzględnienia okoliczności związanych z wykorzystaniem pojazdów elektrycznych lub napędzanych gazem ziemnym we flocie pojazdów

wykorzystywanych przy realizacji zamówienia publicznego zlecanego podmiotom przez jednostkę samorządu terytorialnego wynika z art. 68 ustawy o elektromobilności (*Dz.U. poz. 2269*).

Pytanie 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na brak konieczności instalacji bankomatu w siedzibie Starostwa? Koszty instalacji i utrzymania znacząco podnoszą cenę obsługi. Ewentualnie czy jest możliwość aby zainstalować bankomat do końca roku 2022. Biorąc pod uwagę czas pracy instalacyjnych, które mogą być wykonane po podpisaniu wszelkich umów, czas udostępnienia na dzień 26 lipca staje się nierealny.

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy punktu 3.16 SWZ i nie wyraża zgody na zmianę terminu montażu bankomatu.

STAROSTA GLIWICKI
Waldemar Dombek

WICESTAROSTA GLIWICKI
Adam Wojtówicz

Załączniki:

- Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia

WIF-RZPO.KW.00078.2022

Kopia: WIF-RZPOa/a